

Corrigenda of Following Item specifications pertaining to TEQIP Package 2

The description for IOS Access Point Integrated Antennas should be IEEE 802.15.4 radio instead of “802.11 a/g Non Modular IOS Access Point Integrated Antennas Part No - AIR-AP1131AG-x-k9”

The description for prototyping board should be read as MDA100 instead of “IRIS:M2110”